

Ostrava 14.01.2022

Pozvánka na 132. schůzi rady města konanou dne 18.01.2022

Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 132. schůze rady města konané dne 18.01.2022	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Návrh na uzavření smluv o výpůjčce a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě a smlouvy o výpůjčce v souvislosti se stavbou ORG 7367 "Odstranění septiku v ul. Na Liščině a rekonstrukce vodovodu ul. Bažantí" zahrnutou do kapitálového rozpočtu statutárního města Ostravy	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 2	Souhlas vlastníka s umístěním stavby "Úprava vjezdu do terminálu Mošnov" v ochranném pásmu vodovodu, splaškové a dešťové kanalizace v majetku statutárního města Ostravy	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 3	Návrh na poskytnutí účelové neinvestiční dotace Českému svazu bojovníků za svobodu, z rozpočtu statutárního města Ostravy pro rok 2022	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 4	Návrh na zřízení služebnosti a uzavření smlouvy o zřízení služebnosti	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 5	Souhlas s přípravou a podáním žádosti o dotaci z dotačního programu Podpora dobrovolných aktivit v oblasti udržitelného rozvoje a místní Agendy 21 pro rok 2022 na projekt Podpora místní Agendy 21 – udržitelný a komunitní život v Porubě II.	Ing. Lucie Baránková Vilamová, Ph.D., starostka městského obvodu Poruba

RM_M 6	Projednání výběru dodavatele veřejné zakázky malého rozsahu s názvem "Zajištění ostrahy a bezpečnosti v areálu Trojhalí Karolina a jeho okolí"	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 7	Návrh na uzavření "Smlouvy o zřízení služebnosti" v souvislosti se stavbou "Parkoviště v Ostravě-Přívoze u tramvajové smyčky Hlučínská"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 8	Návrh na záměr města prodat pozemek parc. č. 1121/1 v k. ú. Hrabová, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 9	Souhlas s Rozhodnutím o změně č. 1 Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. OPZ/2.2/098/0015265 ze dne 10.3.2020 pro projekt Podpora rozvoje sociální práce a služeb v Ostravě	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 10	Rozhodnutí a změna Rozhodnutí o poskytnutí dotace pro projekt Ostrava - Dubina - rekonstrukce veřejného osvětlení oblast Jaromíra Matuška spolufinancovaný z Programu EFEKT 2021	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 11	Kácení dřevin na pozemku ve vlastnictví statutárního města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 12	Návrh na sestavení odborné komise pro dotační program TVOŘÍME PROSTOR	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 13	Návrh na naložení s neupotřebitelným majetkem v užívání Magistrátu města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 14	Návrh na uzavření dohody o skončení nájmu	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 15	Návrh na schválení zahraniční pracovní cesty Ing. Zbyňka Pražáka, Ph.D., náměstka primátora, a pana Vladimíra Poláka, člena zastupitelstva města a předsedy komise kultury, do Polska (Osvětim) dne 27.01.2022	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 16	Návrh na uzavření smlouvy o krátkodobém připojení s ČEZ Distribuce, a.s. v souvislosti se stavbou 8230 Koncertní hala města Ostravy	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 17	Zpráva o činnosti Městské policie Ostrava za měsíc prosinec 2021	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava

RM_M 18	Návrh na uzavření Dohody o směně ploch v rámci veletrhu MIPIM 2022 a návrh Dodatku č. 3 ke Smlouvě na poskytování služeb v rámci veletrhu MIPIM 2020	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 19	Návrh na vyřazení a prodej neupotřebitelné movité věci statutárního města Ostravy, předané k hospodaření právnické osobě Domov pro seniory Kamenec, Slezská Ostrava, příspěvková organizace, IČO 70631816, se sídlem Bohumínská 1056/71, 710 00 Ostrava - Slezská Ostrava	Ing. Juraj Chomič, MBA, ředitel Domova pro seniory Kamenec
RM_M 20	Návrh na uzavření smluv o nájmu a dodatků ke smlouvám o nájmu reklamních vitrín v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 21	Návrh na převzetí majetku od městského obvodu Slezská Ostrava, předání vodohospodářského majetku do nájmu spol. Ostravské vodárny a kanalizace a.s., navýšení hodnoty vodohospodářského majetku o realizované technické zhodnocení a záměr pronájmu	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 22	Návrh uzavřít Smlouvu o vypořádání závazků mezi SMO a SmVaK Ostrava a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 23	Návrh na záměr pachtu pozemků v k. ú. Mošnov, obec Mošnov	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 24	Návrh na uzavření smluv o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene v souvislosti se stavbou ORG 3211 "Inteligentní zastávky - II. etapa" zahrnutou do kapitálového rozpočtu statutárního města Ostravy	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 25	Návrh na uzavření dodatku č. 1 k nájemní smlouvě k nemovité věci v k.ú. Koblov, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 26	Návrh na uzavření smlouvy o spolupráci na akci "Revitalizace parku U Boříka v Nové Vsi" se společností DIAMO, státní podnik, se sídlem Máchova 201, 471 27 Stráž pod Ralskem, IČO 00002739	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 27	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu

RM_M 28	Udělení předchozího souhlasu s uzavřením nájemní smlouvy na nájem části budovy, která je majetkem statutárního města Ostravy, svěřené k hospodářskému využití Městské nemocnici Ostrava, příspěvkové organizaci	MUDr. Petr Uhlig, ředitel Městské nemocnice Ostrava, p.o.
RM_M 29	Organizační zabezpečení hodnocení hospodaření SMO (bez městských obvodů) a orgánu města, Městské policie Ostrava za rok 2021 a organizační zabezpečení hodnocení činnosti a hospodaření příspěvkových organizací zřízených zastupitelstvem města za rok 2021	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 30	Návrh na souhlas s rozšířením požárně nebezpečného prostoru v rámci stavby na pozemku v katastrálním území obce Ostrava, jako vlastníka sousední nemovitosti	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 31	Návrh na souhlas s dočasným odnětím pozemku plnění funkcí lesa, návrh na záměr vypůjčit pozemky a návrh na záměr nájmu části pozemku	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 32	Návrh na podání aktualizace žádosti o úhradu nákladů pro projekt „Rekonstrukce a rozšíření kanalizace Kunčice a Kunčičky“ z programu Řešení revitalizace Moravskoslezského kraje (Meziresort)	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 33	Návrh na zrušení usnesení č. 08034/RM1822/124 ze dne 16. 11. 2021. Návrh na uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcného břemene v k.ú. Mošnov, obec Mošnov	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 34	Návrh na záměr města prodat pozemky v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava (ul. Zelná, ul. Na Karolíně)	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 35	Návrh na záměr města neprodat nemovité věci v k.ú. Zábřeh nad Odrou a v k.ú. Dubina u Ostravy, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 36	Návrh na uzavření smlouvy o zajištění přeložky nadzemních vedení ve vlastnictví společnosti ČEZ Energetické služby, s.r.o. v souvislosti se stavbou ORG 3215 Cyklopropojení centra s DOV	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_MZP 1	Informace odboru interního auditu a kontroly Magistrátu města Ostravy o výsledcích finančních kontrol za rok 2021	Ing. Renata Gembíková, vedoucí odboru interního auditu a kontroly
RM_MZP 2	Roční zpráva o výsledcích interního auditu Magistrátu města Ostravy za rok 2021	Ing. Renata Gembíková, vedoucí odboru interního auditu a kontroly
RM_VZ 1	Veřejná zakázka "MNO – Modernizace pavilonu E2 - interiér", poř. č. 220/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 2	Veřejná zakázka "Revitalizace Náměstí Republiky - PD+IČ+AD", poř. č. 166/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 3	Veřejná zakázka "Prameniště Nová Ves - rekonstrukce transformátoru", poř.č. 201/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 4	Veřejná zakázka "Přednádraží Ostrava-Prívov, dopravní řešení a veřejný prostor - studie + IZ", poř. č. 179/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 5	Veřejná zakázka "Nákup kancelářského papíru pro resort statutárního města Ostravy 2022", poř. č. 18/2022	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 6	Veřejná zakázka "Obnova vozového parku MPO", poř. č. 017/2022	Ing. Eva Sebořská, vedoucí odboru veřejných zakázek Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava
RM_VZ 7	Návrh na uzavření Smlouvy o realizaci překládky vedení sítě elektronických komunikací a uzavření smlouvy o dílo a smlouvy příkazní v souvislosti se stavbou ORG 8230 Koncertní hala města Ostravy	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

RM_VZ 8	Oprava elektroinstalace po požáru v objektu pavilon C v areálu Černá louka	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 9	Veřejná zakázka "Rekonstrukce podchodu pod ul. Místeckou", poř. č. 176/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Organizační záležitosti

Ing. Tomáš Macura, MBA

primátor statutárního města Ostravy